

RASPORED MISNIH NAKANA

Od 10. lipnja do 16. lipnja 2013.

PONEDJELJAK 10. lipanj	18.00 sati: nema mise
UTORAK 11. lipanj sv. Barnaba	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 12. lipanj	18.00 sati: † Josip i Milka Podbrežnjak
ČETVRTAK 13. lipanj sv. Antun Padovanski	18.00 sati: † Toni Kučiš-Vuković; Josip i Slava Kučiš
PETAK 14. lipanj	18.00 sati: † Nedjeljka Brozović
SUBOTA 15. lipanj	17.00 sati: † Franjo i Milka Pucko i svi pok. iz ob. Pucko (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 16. lipanj JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Jagica Babić i svi pok. iz ob. Ivana Babić; Anđela Igrc (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Slavko Bertović; Tomo Kolenković



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>
zupa.kasina@gmail.com



Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne ureduje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 09. lipnja 2013., GOD. 2, BROJ 41
DESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Današnji evanđeoski odlomak izvještava nas o *uskrišenju sina udovice iz Naina*. Iz te jednostavne zgrade mogli bismo izdvojiti *tri* sljedeće misli.

Božje sažaljenje – Luka opisuje da se Isus „sažalio“ nad udovicom jer joj je to bio sin jedinac. Isus Krist nam objavljuje upravo takvoga Boga, *suosjećajnoga i milosrdnoga* Boga. Božje milosrđe nije u suprotnosti s njegovom pravednošću, već donosi *spasonosni višak* koji se sastoji u Božjoj dobroti. Bog se u Isusu Kristu sažalio nad čovjekovom patnjom i grijesima te nas ne napušta upravo u onome što nam zapravo pripada: patnja i grijeh. Kroz milosrđe Bog pridaje čovjeku ono što mu pripada kao Božjem stvorenju: život u dobru, zajedništvo s Bogom.

Uskrišenje iz groba grijeha – je druga misao u današnjem evanđelju koja se može pronaći kod crkvenih otaca. Crkveni oci primjećuju tri uskrišenja u evanđeljima: uskrišenje udovičina sina iz Naina; uskrišenje nadstojnikove kćeri i uskrišenje Lazara.

Prvo se uskrišenje događa u kući, drugo izvan kuće, a treće u grobu. Tri mrtvaca tako simboliziraju tri vrste grijeha: grijeh kao nakana u srcu (kuća), grijeh kao djelo (izvan kuće) i grijeh kao navika (grob). Sva tri uskrišenja pokazuju da za čovjeka ne postoji grijeh zbog kojega bi trebao očajavati. Potrebno je samo dopustiti Gospodinu da uđe u naše „kuće“, na naše „putove“ i u „grobove“ naših grijeha.

Ozdravljenje „u gornjoj sobi“ – je treća misao koja se nadovezuje na gornju misao o uskrišenju. *Euharistija* predstavlja konkretno mjesto *susreta* čovjeka s Isusom Kristom, mjesto *učenja* Božjega milosrđa, mjesto *napuštanja grijeha* i *uskrišenja* na novi život. Da bi čovjek istinski živio, nije dovoljno zadržavati se samo „u donjim sobama“ svakidašnjice, živjeti samo u vidljivom, blagovati samo tjelesnu hranu. Potrebno je uspeti se „u gornju sobu“, susreti Nevidljivoga u vidljivome, blagovati duhovnu hranu.

Na nama je da ovo ostvarimo...

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

Ploviti olujnim morem

Čuo si uvredu, to znači - zapuhao je vjetar.

Rasrdio si se, dakle - podigoše se valovi.

A kad zapuše vjetar i podignu se valovi,
u pogibelji je tvoje srce i ljulja se.

Čuvši uvredu želiš se osvetiti.

A kad se osvetiš, popustiš tuđem zlu,

doživiš brodolom. A kako se to događa?

Jer Krist u tebi spava. Zaboravio si Krista.

Probudi dakle Krista, sjeti se Krista;

misli na nj, da Krist bude u tebi budan.

Što si to htio? Osvetiti se.

To se tebi dogodilo, a on je raspet molio:

»Oče, oprostí im jer ne znaju što čine!«

On koji je zaspao u tvom srcu nije se htio osvetiti.

Probudi ga dakle, sjeti se njega (...).

A što sam rekao o srdžbi, to redovito uzmi kao pravilo u svim
svojim napastima. Nadode napast, to je - vjetar.

Uznemiriš se, to su - valovi. Probudi Krista! (...)

A budući da smo svi ipak samo ljudi, ako zapuše vjetar,
ako nam se uzbudi duša, ne očajavajmo.

Probudimo Krista da nastavimo mirnu plovidbu
i prispijemo u domovinu.



sv. Augustin

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka župna crkva u 18.00 sati;
subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva)
9.30 sati (crkva u Planini)

✠ U **utorak, 11. lipnja**, na liturgijski spomendan sv. Barnabe, apostola, održat će se **II. zajednička sjednica župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća s početkom u 20.00 sati u prostorijama vjeronaučne dvorane** u sklopu župne kuće. Molimo vijećnike da se odazovu!

✠ U **četvrtak, 13. lipnja** je *spomendan sv. Antuna Padovanskog*, prezbitera i crkvenog naučitelja. Taj dan je veliko cjelodnevno proštenje u obližnjoj nam župi *Sesvetska Sela*. Sveta Misa u našoj zajednici je u **18.00 sati u župnoj crkvi**. Pod večernjom Misom bit će **blagoslov djece i ljljana!**

✠ U **subotu, 15. lipnja**, u zagrebačkoj katedrali *s početkom u 10.00 sati*, uzoriti gospodin Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup i metropolita zagrebački, predvodit će misno slavlje **redenja novih prezbitera (svećenika)** za našu zagrebačku nadbiskupiju... Preporučamo naše mladomisnike u Vaše molitve! Uoči redenja planira se *molitveno bdijenje* u petak navečer u katedrali. Odazovimo se ovom slavlj u čitave naše mjesne Crkve!

✠ **Iduću nedjelju, 16. lipnja**, *zbor mladih naše župe* darovat će nam svoj II. po redu **koncert duhovne glazbe i šansona** pod nazivom „**Vjerujem**“. *Koncert započinje u 18.00 sati u župnoj crkvi u Kašini* i svojevrsna je uvertira u proslavu naših župnih zaštitnika koncem mjeseca lipnja. Odazovimo se!

✠ **Najavljujemo:**

U tjednima smo pred proslavu apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla, zaštitnika naše župe. Ovogodišnju proslavu obilježit će i prigodna trodnevna, kao svojevrsna duhovna priprava za proslavu same svetkovine, 29. lipnja ove godine.

Raspored je sljedeći:

26. lipanj, srijeda

Misno slavlje predvodi mons. Zlatko Koren
rektor svetišta *Majke Božje Bistričke*

Srž slavlja jest okupljanje mladih kroz šport, te svjedočka usmjerenost ciljanih grupacija športaša oduševljavanju mladih za Krista.

27. lipanj, četvrtak

Misno slavlje predvodi fra Krunoslav Kašnar, OFM
gvardijan franjevačkog samostana u Samoboru

Srž slavlja jest okupljanje naših obitelji, te usmjerenost pokretima i udrugama koje djeluju na području naše župne zajednice te okolnih mjesta:

- Molitveni vjenčići
- Gosti iz dekanata

28. lipanj, petak

Misno slavlje predvodi fra Sebastijan Golenić, OFM
gvardijan franjevačkog samostana u Slavanskom Brodu

Srž slavlja jest okupljanje starih i nemoćnih župljana, te usmjerenost liturgije ka starijoj populaciji uz podjeljivanje sakramenta bolesničkog pomazanja.

29. lipanj, subota

Ovogodišnja **proslava zaštitnika župe, apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla**, obilježena je dolaskom mons. Jurja JEZERINCA, vojnog ordinarija u Republici Hrvatskoj, koji će biti gost naše župe. *Svečano slavlje* bit će u **subotu, 29. lipnja s početkom u 19.00 sati**. Pozivamo Vas da svojim dolaskom pozdravimo našeg biskupa, koji dolazi u ovaj dio *Lijepe naše*. Prije sv. Mise održat će se i **prigodni koncert našeg Puhačkog orkestra DVD-a Kašine s početkom u 18.00 sati u župnoj crkvi**. Odazovimo se!